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Základní škola K.V.Raise Lázně Bělohrad 

Vnitřní řád školní jídelny 

Vypracoval: P. Novotná 

Schválil: M. Brychtová 

Předpis nabývá platnost: 1. 9. 2022 

Číslo jednací: Čj: ZSLB/412/2022 

 

Vyplývá ze: 

- zákona 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů,  

- vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů 

- vyhlášky č 84/2005 Sb. o nákladech na závodní stravování, ve znění pozdějších předpisů 

- z platných hygienických předpisů 

Hlavní činností školní jídelny je zajištění stravování pro žáky a zaměstnance Základní školy  

K. V. Raise a žáků a studentů ostatních škol. Kromě toho poskytuje v rámci doplňkové činnosti 

stravování cizím strávníkům. 

 

Organizace provozu stravování 

Vstup do školní jídelny  -  10,45 – 11,10  hod. – stravování cizích strávníků, výdej obědů do 

jídlonosičů. Jídlo odnášené v jídlonosičích je určeno k přímé spotřebě.                  

                                                11,10 – 11.40 hod.–  stravování cizích strávníků, výdej obědů na 

talíř, stravování žáků a studentů ostatních škol a jejich pedagogů, kteří zároveň zajišťují dohled 

                                                 13.00- 13,30 hod. -  stravování žáků a studentů ostatních škol a 

jejich pedagogů, kteří zároveň zajišťují dohled 

http://www.zslb.cz/


 

                                                 11,40 – 14 00 hod. -  výdej obědů pro žáky a zaměstnance 

                                                     

Přihlášení ke stravování – strávník vyplní přihlášku ke stravování a zakoupí si bezkontaktní čip, 

který slouží k přihlašování, odhlašování, k výběru menu a odběru oběda u výdejního okénka. 

Cena čipu je 121,-Kč, čip se stává majetkem strávníka. Pokud strávník čip zapomene, hlásí se 

v kanceláři ŠJ, kde mu bude vydána náhradní stravenka.  

Při ztrátě čipu je nutno zakoupit nový opět za 121,-Kč.  Viz Směrnice o provozování 

identifikačních čipů. 

Ukončení stravování – oznámí strávník v kanceláři ŠJ a vyřídí si přeplatky či nedoplatky 

stravného. 

Ceny stravného   Žáci jsou do věkových skupin zařazováni podle věku, kterého v daném 

školním roce (tj. od 1. 9. do 31. 8.) dosáhnou. Ceny obědů jsou stanoveny ve Směrnici ředitelky  

Základní   školy K. V. Raise, Lázně Bělohrad, okres Jičín o organizaci školního a závodního 

stravování a o ceně obědů. 

Způsob placení stravného:  

bezhotovostní:                                                             
                             inkasem z účtu (nutné zavedení souhlasu s inkasem na účet ŠJ 78-8505590217/0100)                                                                                      

                           příkazem z účtu (nutno vyzvednout var. symbol strávníka) 

                           hotově (ve výjimečných případech, nestržené platby) v kanceláři ŠJ 

Nahlášení strávníci jsou vždy automaticky přihlášeni na další měsíc, po té je jim připsána platba 

došlá na účet. Stravné se strhává zálohově na další měsíc vždy k 25. dni v měsíci, ve výši 

stravného se promítají všechny odhlášky za předchozí uzavřené období. Neprovedené platby 

musí být uhrazeny do konce daného měsíce na účet ŠJ nebo v hotovosti v kanceláři ŠJ. 

 Pokud strávník nemá obědy včas uhrazené, bude odhlášen, dokud nezaplatí. 

Odhlašování obědů   

Odhlášení je možné několika způsoby - osobně u vedoucí ŠJ,  

                                                                     - telefonicky na č. 493792396 nebo 603354762(stačí                     
                                   SMS) 

        - e- mailem na adrese: jídelna zslb.cz 

        - na objednávkovém boxu v jídelně 

                                                                    - na e-jídelníčku 

Takto je možné odhlásit oběd den předem do 14 hodin. 

Menu č. 2 (pokud se vaří) je třeba označit v boxu ve stejném termínu. 

Odhlášení, přihlášení a výběr stravy je možný také pomocí e-jídelníčku, na stránkách 

www.e-jidelnicek.cz (pro rychlejší vyhledání je možné využít odkaz na www.zslb.cz),  

a to den předem do 14 hodin.   

http://www.zslb.cz/


 

Zde se musíte zaregistrovat (viz poučení pro strávníky na těchto stránkách) svým e- mailem a 
vlastním heslem a potom zadat strávníka pomocí vygenerovaného PIN a přihlašovacího jména. 
Tyto údaje obdržíte na požádání u vedoucí ŠJ.     

 

V době nemoci                  

Každý žák má v souladu s vyhláškou č 107/2005 Sb. ve znění pozdějších předpisů, právo odebrat oběd 

za dotovanou cenu pouze při docházce do školy a první den nemoci nebo jiné nepředvídatelné události.  

Další dny je nutné odhlásit. Pokud si rodiče přejí oběd od druhého dne  odebírat,  musí  informovat 

vedoucí  ŠJ  o změně, odhlásit dětský oběd a zakoupit oběd za plnou cenu. Cena tohoto oběda bude 

zahrnovat plné náklady na přípravu oběda (potraviny + věcné náklady + mzdové náklady). 

Zaměstnancům se v době nemoci strava neposkytuje, v případě zájmu také pouze za plnou cenu. 

Školní prázdniny jsou trvale odhlášeny pro všechny strávníky. Pokud se vaří, strávníci se musí přihlásit u 

vedoucí ŠJ. 

Vlastní organizace stravování  v běžném provozu -stravování žáků a zaměstnanců     11,40 – 14,00  

-žák  při vstupu do jídelny se postaví  do fronty, před výdejním okénkem si  vezme tác, příbor a 

skleničku. 

- u okénka přiloží čip ke čtečce a kuchařka mu vydá objednanou stravu, dále polévku, na konci pultu  si 

strávník nalije pití, k dispozici je vždy studený nápoj a čaj 

- po konzumaci si každý odnese tác s použitým nádobím k okénku určenému k odkládání nádobí,  vlevo 

odloží tác a do okénka talíř, misku a příbor 

- není dovoleno vynášet kuchyňské nádobí mimo prostor ŠJ 

Strava žáků a zaměstnanců je určena ke konzumaci ve školní jídelně, ven se smí odnášet pouze zabalené 

doplňky oběda (sušenka, dezert, jogurt) a celé ovoce. 

-bezpečnost a ochranu zdraví žáků v  jídelně zajišťuje pedagogický pracovník 

Organizace stravování za mimořádné situace je řešena  dodatkem k vnitřnímu řádu 

 

Výdej obědů mimo školní jídelnu  v běžném provozu – do jídlonosičů    10,45 – 11.10         

- výdej pouze do hygienicky čistých jídlonosičů, každý strávník si vezme tác, na který jídlonosiče rozloží, 

u výdejního pultu přiloží čip ke čtečce, obdrží přihlášený oběd 

- tác s obědem si strávník odnese ke stolu, uzavře jídlonosiče a použitý tác odnese k okénku k myčce 

- poté opustí prostory ŠJ 

Všichni strávníci jsou povinni chovat se v jídelně ohleduplně, souladu s hygienickými a  společenskými 

pravidly při stolování 

Řešení problémů a připomínek 

- úraz nebo nevolnost ve ŠJ strávníci hlásí pedagog.  dohledu  nebo vedoucí ŠJ 

- připomínky k provozu, technické či hygienické závady hlásí strávník vedoucí ŠJ 



 

-ostatní připomínky lze řešit s vedením ŠJ na tel. čísle 493792396, 603354762 a e-mailové adrese 

jídelna@zslb.cz 

Jídelní lístek  a  Vnitřní řád ŠJ je vyvěšen v hale školy ve skříňce ŠJ a na webových stránkách školy. 

(e-jidelnicek) 

Seznámení s Vnitřním řádem školní jídelny potvrzuje strávník nebo zákonný zástupce žáka svým 

podpisem na Přihlášce ke stravování. 

 

Tento Vnitřní řád nabývá účinnosti dne 1. 9. 2022 a ruší se jím Vnitřní řád platný  
od 1. 9. 2021 včetně všech dodatků.          
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